
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму 

третього освітньо-наукового рівня вищої освіти ступеню доктор філософії 
за спеціальністю 222 - Медицина галузі 22 «Охорона здоров ’я» 

ДУ «Національний інститут терапії імені Л. Т. Малої НАМИ України»,
м. Харків

Підготовка докторів філософії є надзвичайно важливою. Планування, 
реалізації та коригування послідовного процесу наукової роботи з 
дотриманням належної академічної доброчесності, прагненням 
самовдосконалення та пошуку шляхів вирішення комплексних проблем в 
професійній діяльності є обов'язковими компонентами компетентностей 
здобувачів третього освітньо-наукового рівня ступеню доктор філософії.

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти для проходження 
аспірантури за фахом «Медицина» для випускників вищих медичних закладів 
освіти III-IV рівнів акредитації, що здобули вищу освіту на рівні магістра та 
отримують освітньо-науковий ступінь доктора філософії, представляє собою 
систему документів, які розроблені та затверджені в ДУ «Національний 
інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМИ України».

ОНП відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти, 8 
кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій, третьому циклу QF 
for the ЕНЕА.

Програма підготовки здобувачів вищої освіти за даною ОНП розрахована 
на 4 роки, обсяг освітньої складової становить 42 кредити ЄКТС. Освітня 
складова включає обов’язкові та вибіркові освітні компоненти. Обсяг 
вибіркових компонентів становить 12 ЄКТС (25 % від загального обсягу), 
повністю забезпечує можливість формування індивідуальної освітньої 
траєкторії.

Навчальна освітньо-наукова програма відповідає необхідним критеріям 
та складається з достатньої кількості кредитів ЄКТС, містить навчальні 
складові, в результаті яких здобувач третього освітньо-наукового рівня 
ступеню доктор філософії повинен оволодіти професійними знаннями, набути 
мовних компетентностей, розширити науковий та культурний кругозір, 
оволодіти універсальними навичками дослідника.

Освітня підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії 
ґрунтується на проблемно-орієнтовному навчанні, наукова підготовка 
передбачає оволодіння здобувачами сучасними цетодами для реалізації 
власного наукового дослідження. Освітні компоненти ОНП сприяють 



формуванню наукового світогляду та професійної етики, здатності 
представити результати наукової роботи для їх обговорення.

До викладання залучені провідні фахівці з достатнім досвідом практичної 
роботи за даною спеціальністю.

Запропонована ОНП «Медицина» є цілісною та якісно структурованою 
програмою, що містить логічно узгоджені навчальні дисципліни, необхідні для 
якісної підготовки майбутнього науковця.

Навчання майбутніх докторів філософії за цією програмою дозволить їм 
не тільки успішно завершити наукову складову з захистом дисертаційної 
робити, а й бути конкурентоспроможними у виборі місця роботи для своєї 
практичної діяльності.
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